Exercici

Identifiqueu els atributius i indiqueu quin nucli tenen



Oracions

1 Va morir molt vell.

Va comprar la fruita madura.

El capita anava borratxo de rom.

Si és nena, es dira Ermessenda.

Han nomenat Marieta presentadora oficial del mundial.
El policia va veure el lladre espantat.

El teu company es va quedar de pedra en aquell moment.
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Peret treballa com a dependent en aquella botiga.



Va morir molt vell.



@, Va morir molt vell.
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@, Va morir molt vell.
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@, Va morir molt vell.

@, Va morir de vell.



Va comprar la fruita madura.



Va comprar la fruita madura.
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@1, Va comprar la fruita madura.



El capita anava borratxo de rom.



El capita anava borratxo de rom.



El capita anava borratxo de rom.



El capita anava borratxo de rom. El capita borratxo de rom
|



Si és nena, es dira Ermessenda.



Si @34 és nena, Bs,, es dira = clla Ermessenda.



Si @34 és nena, Bs,, es dira = clla Ermessenda.



Si @34 és nena, B4 es dira @ cllz Ermessenda.



Si @34 és nena, B4 es dira @ cllz Ermessenda.

(0] regit (dir-se: posar a algu un nom, cridar a algu per un nom)



Si @34 és nena, B4 es dira @ cllz Ermessenda.

(0] regit (dir-se: posar a algu un nom, cridar a algu per un nom)



Han nomenat Marieta presentadora oficial del mundial.



Han nomenat Marieta presentadora oficial del mundial.



@5, Han nomenat Marieta presentadora oficial del mundial.



@5, Han nomenat Marieta presentadora oficial del mundial.



El policia va veure el lladre espantat.



El policia va veure el lladre espantat.



El policia va veure el lladre espantat.

El policia va veure el lladre espantat.



El policia va veure el lladre espantat.

El policia va veure el lladre espantat.



El policia va veure el lladre espantat.

El policia va veure el lladre espantat.

El policia va veure el lladre espantat.



El policia va veure el lladre espantat. el lladre eixe

El policia va veure el lladre espantat. el lladre aixi

El policia va veure el lladre espantat. el policia aixi



El teu company es va quedar de pedra en aquell moment.



El teu company es va quedar de pedra en aquell moment.

mut
paralitzat



El teu company es va quedar de pedra en aquell moment.

mut
paralitzat



Peret treballa com a dependent en aquella botiga.



Peret treballa com a dependent en aquella botiga.



Peret treballa com a dependent en aquella botiga.



